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학부모 또는 보호자님께:

HIV와 AIDS는 미국이 당면한 가장 심각한 보건 문제 중 하나입니다. 의학의 발전으로 HIV 환자들이 건강하게 오래 사는 것이 기능해졌으나 여전히 치료약은 없습니다. 보건 교육은 학생들이 건강한 선택을 하고 스스로와 타인을 보호하는 방법을 배울 수 있는 중요한 역할을 합니다.

뉴욕주 교육부에서는 학생들을 대상으로 HIV 교육을 필수로 요구하고 있습니다. 이번 학년도에 자녀분은 성장과 안전한 생활(Growing Up and Staying Safe)이라는 커리큘럼을 통해 관련 수업을 받게 될 것입니다. 이 수업들은 의학적으로 정확하며, 통합적이고 나이에 적합합니다. 뉴욕시공립학교에서는 전문가, 커뮤니티 리더, 학부모, 교육자 및 학생들과 함께 이 커리큘럼을 개발하였습니다. 

중학교에서는 다음과 같은 내용을 배웁니다: 

· HIV가 면역체계에 주는 영향 
· 건강한 관계의 특징 
· 부모님 또는 보호자와 의사소통의 중요성 

고등학교에서는 다음과 같은 내용을 배웁니다: 

· HIV에 걸릴 위험이 높은 행동은 무엇인가? 
· 동의의 중요성
· 현재, 그리고 앞으로 평생 보건 서비스를 이용하는 방법

또한 본 통지문에 첨부된 학년 별 수업내용을 잘 읽어 보시고 어떤 내용을 배우는지 알아보십시오. 
귀하는 HIV 예방법을 가르치는 특정 수업을 자녀가 듣지 않도록 요청하실 권리가 있습니다. 자녀가 이들 수업에 참여하는 것을 원치 않으실 경우, 제게 다음과 같은 내용이 포함된 편지를 보내주시기 바랍니다:

· HIV 예방 방법에 관한 수업 시간 동안 귀하의 자녀가 교실에 있지 않도록 요청.
· 귀하가 가정에서 직접 HIV 예방에 관해 지도하겠다는 약속.

[bookmark: _Hlk176272501]학부모, 보호자와 학교는 우리 학생들이 모든 면에서 건강한 생활을 영유하기 바라는 공동의 목표를 지니고 있습니다. 저희는 여러분이 가정의 신념과 가치를 뒷받침하는 건강한 행동에 관해 자녀를 지도하는 중대한 역할을 맡아 주실 것으로 믿고 있습니다. 저희는 여러분께서 자녀가 보건 수업에서 배운 내용에 관해 함께 대화하고, 본 커리큘럼에 관해 더 알고 싶으시면 자녀의 교사나 학부모 코디네이터, 또는 제게 연락 주시기 바랍니다. 질문이 있으시면 제게 연락하십시오: Phone Number
안녕히 계십시오.

[bookmark: _Hlk176271619]Principal’s Name
학교장


[bookmark: _Hlk176271514][bookmark: _Hlk176271515][bookmark: _Hlk176271885][bookmark: _Hlk176271886]T37476 HIV Parent Notification Letter Grade 7-12 2024-25 (Korean)
